

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Економіка» за спеціальністю 051**  
**«Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у**  
**Одеському державному аграрному університеті**

Освітньо-професійна програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Одеському державному аграрному університеті була розроблена та відбувся перший набір здобувачів вищої освіти у 2017 році. Вчена рада Одеського державного аграрного університету затвердила для цього вказану програму та навчальний план.

Під час навчального процесу на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти здобувачі зобов'язані виконати всі прописані, закріплені вимоги у такій програмі. Остання містить 240 кредитів Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи з терміном навчання на базі повної загальної середньої освіти – 3 роки 10 місяців. Представляється, що такі базові складові враховують як особливості освітнього процесу, так і здатність здобувача вищої освіти опанувати дисципліни, знання, вміння, компетентності, а також програмні результати навчання. Як результат, відбувається підготовка професійних, сучасних кадрів за спеціальністю 051 «Економіка» для аграрного бізнесу.

Усі здобувачі вищої освіти за даною освітньо-професійною програмою першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відвідують лекційні та практичні заняття, проходять поточний контроль, а також модульний (рубіжний) та підсумковий.

Освітньо-професійна програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Одеському державному аграрному університеті передбачає: надання фундаментальних знань зі спеціальності, оволодіння професійною, вузькою термінологією, вміння розв'язувати теоретичні та практичні проблеми.

Освітньо-професійна програма «Економіка» щорічно оновлюється, переглядається. Так, переосмислюється блок обов'язкових та вибіркових дисциплін (компонентів). Як рекомендація, необхідно розширити базу проходження виробничих практик здобувачами вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» зі спеціалізацією у аграрному напрямку першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Дана пропозиція не впливає на якість запропонованої до рецензії освітньо-професійної програми, що розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри економічної теорії і економіки підприємства Одеського державного аграрного університету на високому професійному рівні з урахуванням сучасних тенденцій в освітньому процесі, вимог вітчизняного законодавства та спрямуванні на особливості аграрного сектору південного регіону території України, і є необхідною для нашої держави.

Генеральний директор  
ПрАТ «Петросталь»



Ламбов П.Г.